
OPROSTITE PROSIM, STE IZ PODPEČI?

Za avtobus preveč,
za hidrogliser premalo

»Avto moto zveza Slovenije pogosto opozarja vozni-
ke. da je zaradi vode na cestišču neprevozna ali težko
prehodna cesta Borovnica—Podpeč pri vasi Jezero. Pod-
pečani običajno skomignejo z rameni in si rečejo: »Ne bi
bilo slafto, če bi na AMZ vedeli, kje je vas Jezero. Če že
dajejo informacije, naj bodo točne!«

Vsi, ki poznajo podkrimski svet, vcdo. da jc vas Jezero
na ccsti Podpeč-Ig Vcdo ludi, da je to osrcdnja promct-
nica mcd Vrhniko-Borovnico-Podpečjo-Igom in Škoflji-
co na tcm dclu naše občinc. Ob manjših in večih dežcv-
jih, pa tudi ob odjugah jc resnično v vasi Jczero prckinje-
na s 100 do 200 mctrov dolgo lužo a!i jczerom. ki jc
običajno tako globoka. da pomcni resnično oviro za
osebne avtomobile . . .

»V vasi Jczero je bilo prcd izgradnjo omcnjcnc cestc
več bajerjev, ki so imeli naravni odtok proti barju. Po-
lem, ko so potegnili novo ccslo Podpcč-Ig in, ko so jo še
asfallirali, so se začcli zaplel iz odtckanjem vodc« jc
razprcdal dogajanja zadnjih oscm lct prcdscdnik svcta
krajevne skupnosti Podpcč-Prcscrjc Marko Goršič.
»Najhujši pritiski na nar • -no oblikovanjc podtalnc vodnc
poti, pa so bili vcrjclno izvcdcni mcd gradnjo avloccstc
proli Ljubljani. Takrat je bila ccsta Podpcč-lg obvozna
cesta in prenašati jc morala izrednc obrcmenilve. Na
najnižje ležečcm odscku po irgovini Albina Štiha in prcd
gasilnim domom se sedaj rada zberc voda in zalijc cesto
tcr okoiiškc vrtovc in iravnikc«

Zakaj pa ne rešitc lega vodno-promclncga zamaška?
»Nc smem pozabiti povedati, da pretcčc voda v to

kolanjo z okoliških brcgov in. da tu žc vladajo kraškc
razmcre. Sami tega problcma zaradi pomanjkanja dcnar-
ja ne moremo rešiti. kot scm žc dejal, pa se pojavlja na
republiški cesti. Pred trcmi lcti so predstavniki Ccstncga
podjetja Ljubljana. Ohmočne vodnc skupnosti Ljubljani-
ca-Sava in občinskc skupščine Ljubljana Vič-Rudnik ob-

Ijubili, da bodo izdelali projektc za sanacijo stanja. Ob-
Ijuba je bila izrečena marca 1985. lela. v njej pa je bilo
sliSati, da bodo projekti na voljo avgusla 19«S lcta. V
trch letih so gcodcti naredili površinske in višinsiic izmc-
rc. kdaj pa bo na razpolago projckt, pa nam r i inano.«

Omcnili smo obvcstila AMZ, kako pa ta ' ijcr grcni
življenje Jczcrccm?

Zclo! Čc sc posamiči:o žc iiekako spopadajo s lo
nadlogo, pa so žal nemočni r»~i boju z njo in z vozniki
avlobusov. Poglcjte, kakšni nesimeM sc dogajajo: cn dcl
šoferjev uslavi na podpcški slra:i.; lužc in potniki morajo
narcditi dobcr kilometcr poti puš, da pridcjo v domovc,
ki so na ižanski strani bajcrja. Drugi dcl voznikov sc prav
norčuje iz potnikov. Zapeljejo čez lužo. prcd gasilnim
domom obrncjo avtobus in se z vscmi potniki vrncjo na
postajališčc prcd Irgovino Albina Štiha. Nili prošnje in
pritožbc na njihovo vodstvo, niso spremcnilc položaja.
To dclajo celo šolarjcm. ki sc vozijo s šolskim avlobu-
som. Castna izjcma mcd vscmi šofcrji avtobusov jc Mar-
ko. ki vozi »Rakitničana«.
Ta cesta, z opisano nadlogo, pa ni edina cesta, ki vam
dela sive lase!

»Šc hujše jc stanje na cesti Podpeč-Barjc ali cesli skozi
Črno vas. Kljub temu, da je to najugodnejša povczava z
I.jubljano - brez zapornic in scmaforjcv - je šolski primcr
dcjansko žc neprevoznc ccslc. Žc nek:v Ll jc v najrazlič-
nejših planih, da jo bodo urntili in .i • i!:irali, a vedno
zrnanjka »špage«. Ne razumcmo tcga mačchovskega
odr.sa da te priročnc cestnc poveza\v podkrimskega sve-
la z najvcčjim slovenskim mcslom. Nc vcmo, zakaj vsi
pozabljajo. da bi pomcnila ta ccsla pomembno razbrcmc-
nitcv za cesto skozi Nolranje Goricc in. da prcdstavlja
povczavo z južno obvoznico. Ni pa pomcmbna Ic za nas,
ampak ludi za prcbivalce iz krajevnih skupnosli Borovni-
ca. Rak''na, Tomišclj in Notranje Gorice.«
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